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What washroom options are most
comfortable for students? 

BATHROOM POLICY
AT UCALGARY
Results of the April 2023 Survey

What did we find? In April 2023 [GSA]^2 sent graduate
students a survey to assess the inclusivity of bathrooms at
UCalgary. Here are the results:

Meet with groups interested in
collaborating on creating more
inclusive facilities at UCalgary

With other campus groups, propose
an inclusive bathroom policy to

UCalgary Facilities  

Respondents indicated that they
are most comfortable when there
are both gendered and gender
neutral options available. This
allows for everyone on campus to
choose a washroom option that is
most comfortable and inclusive.

1. Floor to ceiling
stall walls and
doors

2. Hooks in  each
stall

3. Waste
receptables in
each stall

4. Infant change
tables in each
bathroom 

231
Students responded

Less than half, or only 43%, of
students thought the current
bathrooms on campus were at
least 'somewhat inclusive'.

Next Steps

Top four features
that would improve
inclusivity:

Currently there is a lack of gender neutral bathrooms on
the University of Calgary campus

Interested in collaborating? Reach out to [GSA]2 at gsa2.gsa@ucalgary.ca


